
◎給食についてのアンケート調査結果（総計）

１．アンケートの対象生徒数及び回答生徒数
対象生徒数 回答生徒数 回答率

下松 男子 191 179 93.7%
女子 202 188 93.1%

久保 男子 133 124 93.2%
女子 114 110 96.5%

末武 男子 447 368 82.3%
女子 444 384 86.5%

計 男子 771 671 87.0%
女子 760 682 89.7%

合計 1531 1353 88.4%

２．アンケートの集計
（１）給食を楽しみにしているか

している まあまあしている あまりしていない していない 無回答

下松男子 80 76 13 10 0
下松女子 78 77 27 6 0
久保男子 48 61 12 3 0
久保女子 42 47 20 1 0
末武男子 180 131 42 15 0
末武女子 112 178 72 22 0
計 540 570 186 57 0

（２）給食の量について
多い どちらかといえば多い ちょうどいい どちらかといえば少ない 少ない 無回答

下松男子 32 47 81 11 8 0
下松女子 66 79 37 5 1 0
久保男子 8 33 73 6 4 0
久保女子 34 41 30 5 0 0
末武男子 47 69 193 32 27 0
末武女子 152 137 77 10 8 0
計 339 406 491 69 48 0

（３）給食を残さず食べていますか。
いつも全部食べる 時々残す いつも残す 無回答

下松男子 156 22 1 0
下松女子 138 44 6 0
久保男子 113 10 1 0
久保女子 83 25 2 0
末武男子 340 24 4 0
末武女子 278 89 17 0
計 1108 214 31 0



（４）セレクト給食についてどう思うか
楽しみにしている 特にきにしていない 楽しみにしていない 無回答

下松男子 126 49 4 0
下松女子 145 41 2 0
久保男子 97 27 0 0
久保女子 93 17 0 0
末武男子 270 92 6 0
末武女子 293 84 7 0
計 1024 310 19 0

（５）複数メニューを選ぶ時参考にすること（複数回答可）
好きなものや
食べてみたい

もの

エネルギー
（カロリー）

ひとくちメモ
アレルギー
対応 その他

下松男子 153 32 19 11 0
下松女子 166 46 20 12 6
久保男子 110 9 19 6 0
久保女子 97 25 9 8 0
末武男子 320 76 39 20 15
末武女子 358 118 40 8 2
計 1204 306 146 65 23

（６）献立表を家の人に見せるか
見せる 時々見せる あまり見せない 見せない 無回答

下松男子 63 27 34 55 0
下松女子 70 32 24 62 0
久保男子 49 10 21 44 0
久保女子 49 14 19 28 0
末武男子 133 58 54 123 0
末武女子 157 66 53 108 0
計 521 207 205 420 0

（７）『ひとくちメモ』は参考になるか
なる まあまあなる あまりならない ならない 無回答

下松男子 37 84 30 28 0
下松女子 58 88 30 12 0
久保男子 25 57 26 16 0
久保女子 35 48 19 8 0
末武男子 71 162 75 60 0
末武女子 90 220 52 22 0
計 316 659 232 146 0

（８）『体と食を考える日』は参考になるか
なる まあまあなる あまりならない ならない 無回答

下松男子 46 78 31 24 0
下松女子 62 76 35 15 0
久保男子 35 57 17 15 0
久保女子 33 48 20 9 0
末武男子 121 145 60 42 0
末武女子 94 199 64 27 0
計 391 603 227 132 0
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１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

量が多いから 3 5 4 14 13 12 1 5 0 9 6 6 8 3 4 47 28 16 184
時間が短いから 4 4 0 12 12 7 1 2 1 7 6 6 10 2 3 40 28 12 157
苦手な物がでるから 5 3 1 8 7 6 3 2 0 6 2 3 10 2 2 20 14 4 98
その他（配膳が遅い) 1 1 2
その他（食欲がない） 1 1 2
その他（不登校が多い） 1 1
その他（味っ気のないものが多い） 1 1
その他（増やされる） 1 1
その他（食べないといけないと思って焦って食べれない) 1 1

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

好きなものを選択できるから 40 34 32 51 43 36 21 34 29 27 21 32 78 84 82 85 81 96 906
選択するのが楽しいから 18 20 14 26 22 15 13 11 9 11 15 14 28 37 34 35 25 26 373
食べたことのない物が食べれるから 16 17 9 15 10 12 5 10 8 9 6 8 25 25 22 20 1 20 238
アレルギー対応ができるから 4 1 3 5 2 0 1 0 1 3 0 1 5 2 5 0 4 1 38
他 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 1 8

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

メニューを気にしないから 7 10 22 8 10 7 3 4 9 4 2 2 22 18 21 14 18 9 190
食べる日にはどちらを選択したか忘れているから 2 2 2 2 4 2 2 1 3 3 3 4 30
慣れたから 3 1 2 1 3 2 8 2 4 26
給食が苦手だから 2 1 3 2 1 2 2 6 2 1 22
どちらとも美味しいから 1 2 2 2 1 4 2 5 19
好き嫌いないから 1 1 1 4 2 1 10
似たようなメニューだから 1 1 3 2 1 2 10
配膳が大変だから 2 4 2 8
アレルギーがあるため選択できないから 1 1 2 4
選択するのが面倒だから 1 1 2
自分だけ違うと嫌だから 1 1

適当 13
栄養分（たんぱく質、カルシウム、鉄、食物繊維） 11
苦手なものが入っていないか 7
メニュー名 3
他のメニューとのバランス 3
その日の気分 2
季節の食べ物 1
地産地消 1
塩分 1
新鮮 1

設問7「セレクト給食についてどう思いますか」の問
いに、「特に気にしていない」「楽しみにしていない」
と回答した者の理由

設問6「給食を残さず食べていますか」の問いに、
「時々残す」「いつも残す」と回答した者の理由

下松 久保 末武
計 合計

計

計 合計

447

末武下松 久保

322

合計

43

設問7「セレクト給食についてどう思いますか」の問
いに、「楽しみ」と回答した者の理由（複数選択可）

下松 久保 末武
計 合計

1563

設問8「複数メニューを選ぶとき参考にすることは何
ですか。」という問いに、その他を選択した者の具
体的な理由



設問12給食についての質問や意見（自由記述）

●　量の多少に関すること

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

全体量を少なくして欲しい 1 2 6 1 2 1 1 1 4 3 1 23
ごはんの量を少なくして欲しい 1 2 1 2 1 1 8
全体量を多くして欲しい 2 1 2 2 7
牛乳の量を増やしてほしい 1 1 2

●　苦手・減らしてほしい等

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

ゆで野菜に味をつけて欲しい 1 1 2
変な野菜が入っているのが嫌 1 1
ゆで野菜のゆで時間を短くしてほしい 1 1
豆が多い 1 1
サンマは食べることができない 1 1
納豆を出さないでほしい 1 1
熱くてなかなか食べれない 1 1
カレー味は不評 1 1
同じ種類のパンが多く、あきる 1 1
オレンジの皮が剥きにくい 1 1
冷凍みかんが美味しくない 1 1

●　増やしてほしい・食べたい等

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

小野茶ムースを出して欲しい 2 2
スタミナ納豆を出して欲しい 1 1
タンパク質を増やしてほしい 1 1
パンの時は汁物を増やしてほしい 1 1
揚げパンをたくさん出してほしい 1 1
デザートを増やして欲しい 1 1
新しいメニューを食べてみたい 1 1
デザートをもっと沢山出して欲しい 1 1
お肉を増やして欲しい 1 1

●　セレクトメニューに関して、全般的なこと

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

セレクトの両方が魚は辞めてほしい 1 1 2
セレクト給食は続けてほしい。 1 2 2
似たようなセレクト（りんごとオレンジ）が多い 1 1
同じ食材が入ったもののセレクトだと、どちらも食べれないことがある
ため、セレクト１、２は全く違うものにしてほしい。 1 1
どちらも胃に重たいものだと、食欲がない時は食べにくいため、濃い
ものとさっぱりしたものの選択にしてほしい。 1 1

7

下松 久保

下松 久保

計
下松 久保 末武

計 合計

38

合計

12

合計
下松 久保 末武

計

末武

計 合計
末武

8



●　質問

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

どこで作っていますか。 2 1 1 4
小学校と違ってなぜセレクト給食なのか。 1 1 2
なぜ瓶からパックに変わったんですか。 2 2
何人で作っていますか。 1 1 2
なぜ学期ごとに量を変えるのですか。 2 2
作るのにどれくらいの時間がかかりますか。 1 1
どれくらいの材料費がかかりますか。 1 1
毎日の献立はどのようにして考えていますか。 1 1
給食の栄養は完璧だが誰が考えていますか。 1 1
セレクトによって栄養の偏りがありますか。 1 1
どこまで栄養を考えていますか。 1 1
まとめて作って配送しているのに、なぜ給食の時間に温かい状態で
食べることができるのですか。 1 1

ミルメイクはどうなりますか。 1 1
パスタを作ったことはありますか。 1 1
毎日セレクトを用意するのは大変なのではないか。 1 1

●　その他

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

給食時間が短い。 1 3 4
もう少し美味しいものが食べたい。 1 1 2
ご飯が入っている容器がご飯がくっつきやすいため、勿体ない。
食事をまともに摂れない人、お米を作ってくれる人に申し訳ないた
め、ご飯の容器を変えてほしい。

1 1

女子が量を減らしすぎるため、男子が苦しい思いをしている。 1 1
学期ごとに栄養を分けるのではなく、週ごとに分けた方が栄養の偏
りがないと思う。 1 1

アレルギーの人でも食べれるメニューを増やしほしい。 1 1
人気のメニューを増やしてほしい。 1 1
同じものが多い。 1 1
教室から配膳室が遠い。 1 1
量が極端に少なく配膳するのに困ることがある。 1 1
アンケートの意見を取り入れて美味しくしてほしい。 1 1
みんなが好きな給食を出してほしい。 1 1
小学校に比べ、味が落ちたように感じる。 1 1
ご飯をもっと上手く炊いてほしい。 1 1
牛乳瓶でなくなって飲みづらい。 1 1
スプーンが小さい。 1 1

●　感謝の言葉、賛辞等

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

毎日とても美味しいです。 4 2 2 2 1 2 1 1 2 6 3 26
毎日美味しい給食をありがとうございます。
楽しみにしています。 2 1 2 1 1 3 1 3 3 17

毎日栄養が整った給食をありがとうございます。 1 1
全ての人数分のセレクトを用意するのはすごいと思います。 1 1
これからも頑張ってください。 1 1
毎日給食を作っていて尊敬します。 1 1
日頃食べれないものを食べることができて嬉しいです。 1 1 2
とてもバリエーションが豊富で、栄養も多く嬉しいです。 1 1
これからもたくさん給食を食べます！ 1 1

51

17

下松 久保

合計

計 合計

下松 久保 末武
計 合計

末武

20

下松 久保 末武
計


